

○出行参考汽车总站"十一"开通5条旅游线

"休闲旅游计划。 据介绍,峄山为 往返游,发车时间从 5:40到10:00,流水 发车,票价共计35 元。滕州生态园为单 程游,发车时间从 5:40到9:00,流水 发车,票价25元。沂 水大峡谷为往返游, 发车时间7:30,票 价共计90元。蒙山 为往返游,发车时间 7:30,票价共计70 元。泰安方特游乐场 为单程游,发车时间 从5:40到9:00,流 水发车,票价50元。

另外,这5条旅游线路均从10月1日起开通,线路价格不含门票价。

五彩雨衣

> 本报记者 张晓科 张建丽 摄影报道



梁山法兴寺重建工程奠基

在遗址重建,资金来源于社会捐赠

本报济宁9月6日讯(记者 马文青 通讯员 汤军) 9月5日,梁山脚下法兴寺遗址人头攒动,法兴寺重建奠基仪式隆重举行,也拉开了该县佛教文化资源保护和开发的雌嘉。

在奠基仪式现场,全国文化界、宗教界知名人士纷纷为梁山法兴寺重建题字作画,中国佛教协会会长传印法师亲笔书写了法兴寺寺名匾额并题写"法界圆融"四字捐赠,北京市文联主席朱明德,崂山道观道长朱鹤亭,上海佛教协会会长照诚法师等也都挥毫泼墨,捐献书画。同时,社会界慷慨解囊,为重建法兴寺捐款

梁山县有关负责人告诉记者,位于梁山东麓杏花村的法兴寺原为唐代

高僧所创,唐高宗、武则天去泰山封禅时曾两次驾临祭拜。明朝时期,武僧西竺禅师率三千僧兵赴胶东抗倭,创下了爱国功绩,后就任法兴寺住持,弘扬佛法,成为一代宗师,使得法兴寺名扬天下。清雍正、乾隆皇帝曾多次造访法兴寺,重修大殿。历经风雨沧桑和战火破坏,现仍保存有明清两代重修龙碑数方,西竺禅师七级墓塔、法兴寺大雄宝殿地基残垣等遗迹。

"各种历史遗迹和史志记载证明,法兴寺是一座名寺,"该负责人称,鼎盛时的法兴寺寺内中心建筑是大雄宝殿,殿中有四大天王塑像,寺内有古柏四百八十棵,晨钟暮鼓,香火繁盛,是中国佛教文化在梁山盛极一时的见证。至今每年四月初八,方圆200公里的5万多名信众汇

聚此地,焚香祭拜。

据称,梁山县委、县政府为保护 名胜古迹,挖掘佛教文化资源,发展 文化旅游产业,向省、市民族宗教局 提出重建法兴寺申请后,得到了大 力支持。梁山县委、县政府还将法兴 寺修复建设作为2010年全县重点项 目,目前已做好土地征用、地上清障 等前期工作。

梁山县旅游局有关负责人称, 法兴寺重建工程将采取社会捐赠的 方式筹集资金,引进现代化的寺院建 设理念,外观突出梁山特有的水浒文 化建筑风格,内部完善大型法会活 动、立体电影欣赏、食宿接待等多项 功能,打造一个传统与现代互动、佛 教文化传承和旅游产业发展融合的 建筑群。

●赛事瞭望

全国篮球俱乐部

青年联赛济宁赛区鸣金

广东宏远 10战全胜独占螯头

本报济宁9月6日讯(记者 王海龙) 9月5日晚, 济宁市体育馆内,2010全国 篮球俱乐部青年联赛济宁 赛区(男子第一阶段)为期六 天的角逐圆满落下帷幕。最 终,广东宏远以10战全胜的 成绩夺得小组第一。

据了解,联赛共有六支球队参加比赛。比赛名次依次为广东宏远、北京、福建、香港、河北、湖北。

●社区短波 社区康复员 培训班开班

3年内将创建

300个康复示范点

本报济宁9月6日讯 (记者 陈鸿儒 通讯员 姚萍) 3日一5日,济宁市举 行社区康复员培训班,2010 年一2012年,该市将用3年 的时间创建300个市级社区 康复服务示范站。

自2010年开始,济宁将 用三年的时间创建300个市 级社区康复服务示范站,并 实施动态管理,对经验收达 标的示范站,由济宁市财政 局给予每站1000元/年的康 复补贴。